

# Generalforsamling

Svenstrup Badmintonforening - den 14. september 2022

Bestyrelsen: Simon Kragelund, Carsten Jacobsen, Jacob Sejer Christensen, Hans Olsen, Lotte Madsen  
9 deltagere

Formalia er på plads, den er indkaldt til tiden, og den afholdes som der står i vedtægterne. Generalforsamlingen er beslutningsdygtig

## 1. Valg af dirigent

Jonas tilbyder sig.

## 2. Bestyrelsen aflægger beretning

Simon Kragelund aflægger beretning:

SBK 21/22 sæsonen set fra bestyrelsens perspektiv

21-22 sæsonen har for SBK været et spændende år på mange måder. For klubben var det den første sæson på vej ud af Corona-skyggen. Selvom der på et tidspunkt var en lille smule nervøsitet grundet stigninger i smittetal, bed det sig aldrig fast i en sådan grad, at vi igen blev begrænset. For os i bestyrelsen har vi alle overtaget tjansen efter et bestyrelsesvalg uden nogle genvalgte. Med behov for ekstraordinære generalforsamlinger sidste år, for i det hele taget at kunne konstituere en siddende bestyrelse, har vi måttet se hinanden i øjnene og forventningsafstemme. Hvor er vi som bestyrelse? Hvor er vi som badmintonklub og forening? Men også på et personligt plan. Hvorfor er vi her hver især?

Vi har overtaget en post i en forening med værdier. Værdier der kommer til udtryk i form af sociale arrangementer, tilgængelighed for alle i form af billige kontingenter og samtidig nærværende og kompetente trænere. Både hvad angår færdigheder i badminton, men i den grad også i form af den rette tilgang og indstilling, der matcher klubbens værdier om badminton for alle. For hos SBK er der plads til alle. De der spiller for at vinde, og de der spiller for at være med.

Men alle ved at værdier, de koster. Hvilke kapitaler kan så betale for de værdier? I SBK har de forgangne bestyrelser lagt et likvidt fundament herfor i form af en stor frivillig base, der udøver en lige så stor indsats i driften, såvel som udviklingen af klubben. Klubben drives og udvikles af knap 25 udvalg, der varetager store som små opgaver. Men lige meget opgavens størrelse og omfang, er den uundværlig for de førnævnte værdier som er klubbens eksistensgrundlag og fremtid. De drift-tunge udvalg binder klubben sammen og sørger for den "badminton for alle" mentalitet der gør klubben så unik. Samtidig understøttes den af udvalg, der arbejder med sociale arrangementer.

Vi kan som nævnt glæde os over en sæson uden begrænsninger. Vi har i løbet afholdt en række af de sociale arrangementer, der skal være med til at drive klubben. Økonomisk og socialt. Vi har

holdt fastelavn, andespil, Halloween og nethejsning for blot at nævne nogle. Tak til alle i retmæssige udvalg, der har været, og er med til at løfte denne vigtige opgave.

### **Udvalg**

Netop i forhold til udvalgene har vi en del pladser besatte. Men der er altid plads til flere, og vi har også poster der pt ikke er besatte. Det er naturligt, at der er udskiftning i de, der sidder i udvalgene, og der kaldes på nye kræfter, hvorfor vi også står overfor en kommende hvervekampagne i kommende sæson, hvis klubbens struktur fortsat skal bevares og fremstå realistisk. Tak til alle frivillige. Både de i udvalg, og de udenfor.

### **Medlemstal og fastholdelse**

Kigger vi på medlemstallene, ser de fortsat fornuftige ud. Vi har en base på 416 medlemmer. Hvis vi forsøger at dele basen lidt op, ser vi en tendens til at vores primære målgruppe er fra 7-17-årige. Her er i 166 af de 416 medlemmer. Herfra er der et stort frafald af medlemmer, indtil vi rammer 30+ generationerne. Fra de 30-59-årige er der 140 medlemmer repræsenteret. Vi blev ret hurtigt i bestyrelsen bekendte med udfordringen i både fastholdelse af de yngre spillere, og desuden hvervningen af nye forældre til diverse udvalg. Som helt ny bestyrelse med forskellige forudsætninger for at sidde i netop bestyrelsen, måtte vi erkende at denne sæson primært ville stå i driftens tegn, og vi måtte vælge vores kampe. Vi tog udfordringen med udvalgene op, men måtte hurtigt konstatere at hvervning af nye forældre ikke var nemt. Måske fordi vi ikke havde den daglige gang i klubben, med henvisning til førnævnte forudsætninger for at træde ind i bestyrelsen. Måske fordi forældrene bare har en travl hverdag, og vi er fløjet ud af Corona-skyggen for fuld udblæsning. Måske løsningen skal findes i en kombination af disse to problemstillinger. Fastholdelse af de yngre spillere, og hvervning (og dermed indflydelse) blandt de yngre grupper.

### **Økonomi**

Økonomien ser næsten ud som forventet. Uden at skal foregribe kasserens punkt. Kan jeg blot sige at vi holder os indenfor det underskud, der trods alt var budgetteret med. (Realiseret underskud på 158.000, budgetteret med 170.000). Nøgternt set, har vi endda begrænset budgetteret underskud med 12.000. Denne fortjeneste kan måske tilskrives kantinen, der har en overskud på 10.000 mere end forventet. Dertil bør siges at vi indenfor samme budget, har brugt omtrent 30.000 kroner på færdiggørelse af træning- og styrkerum, som der nu står til fri afbenyttelse for klubbens medlemmer.

### **Trænere**

Styr på trænersituation

- Velkommen til Michael
- God vind til Jonas
- God vind til Frederik. Dog glade for at kunne have lidt glæde af jer fortsat.

Som det er bekendtgjort, bliver dette i denne omgang første og eneste beretning fra undertegnede. Tak til frivillige kræfter i og udenfor udvalg. Og tak til trænere for den vigtige opgave udfører. Og tak for denne gang til nuværende bestyrelsen, samt ønske om god vind til den kommende.

## **Initiativpokalen**

Initiativpokalen går i år til et trænersteam – nemlig trænersteamet for klubbens Miniton. Miniton er et nyt initiativ i klubben, og det har været en stor succes.

Lørdage formiddage har trænerne Christine Reenberg og Sanne Ørum sammen med deres hjælpetrænere Camille Falgren Vilger og Lise Møller Mørch hygget sig med klubbens yngste børn og deres forældre og gennem leg og sjov introduceret dem til spillet badminton. Børnene har udviklet sig flot gennem sæsonen, og mange af dem er nu fortsat til klubbens U9 hold.

Klubben er rigtig glad og taknemmelig for det arbejde, trænersteamet har udført, og som de heldigvis fortætter med i denne sæson. Godt gået!

Godkendt

## **3. Sportsligt udvalg aflægger beretning**

Ved Jonas Sørig.

Første sæson i flere år, hvor corona har haft en mindre betydning end tidligere.

16 hold i ungdomsholdturneringen. 6. puljevindere. 5 hold til DMU for hold. 1 sølv, 1 bronze.

5 hold i senior. 2 hold til VoksenFjer med stor succes. 1. hold og 2. hold er rykket op.

Interne trænerkurser for klubbens unge trænere. Godt initiativ, som trænerne har været glade for.

Fortsætter til kommende sæson med et samarbejde med 2talsport.

Træningslejr, klubmesterskab + individuelle turneringer i SBK.

## **Status på ny sæson 2022-2023**

- VoksenFjer med største tilslutning nogensinde
- 40% mindre banemotionister
- 30% mindre ungdomsspillere (Mistet mange begyndere- og bredde spillere i U13, U15, U17)
- Senior ca. samme status på
- ForældreFjer er udfordret
- Pay&play godt i gang ift. tidspunktet i sæsonen
- Miniton flot i gang. 12 spillere til seneste træning.

## **Initiativer til sæson 2022-2023**

- Træningslejr med 2talsport
- Voksen/barn turnering som juleafslutning med uddeling af årgangspokaler
- Klubmesterskab
- Feriefjer
- 3 individuelle turneringer
- Flere pay&play tider grundet lav tilslutning af almindelige banemotionister.
- Styrketræning har fået nyt udstyr, og der er indhentet programmer, således spillerne selvstændigt kan bruge lokalet.
- Michael Nørbæk ansat som seniortræner. Sikrer overgangen fra ungdom til senior.

Vi mangler frivillige ressourcer til at lave flere sociale initiativer.

Godkendt

#### 4. Kassereren fremlægger det reviderede regnskab til godkendelse

Jacob fremlagde regnskabet.

(Find det på klubbens hjemmeside – under menuen "Klubben" – "Generalforsamling")

Lidt udpluk fra regnskabet, som Jacob gennemgik: Der var forventet et underskud og vi er blevet indenfor det forventede. På grund af covid-19 i sæsonen 2020-21, har der i denne sæson været rabat-tiltag i forhold til nedsatte kontingenter samt udgifter til gratis boldrør til motionister. Der er brugt flere penge end tidligere på gebyrer til ungdomshold, der bl.a. har deltaget til DMU. Vi har ikke fået så mange indtægter ind for arrangementer som forventet, men flere ting blev også aflyst, eller der var færre, der deltog pga. covid-19. Hver 2. sæson er der store udgifter til spillertøj og tryk – hvilket var i denne sæson. Der er brugt penge på køb af fitnessudstyr. Der har været en stigning i sponsorindtægter, og kantinen har også givet større overskud end forventet.

Regnskab godkendt

#### 5. Fremlæggelse af budgetforslag

Bestyrelsen har besluttet fra sæsonen 2022/23, at der ikke længere gives stævneerefusion for de 5 første udestævner, man som ungdomsspiller deltager i.

Budgetforslag godkendt.

#### 6. Behandling af indkomne forslag

Ingen indkomne forslag.

#### 7. Valg af Formand:

Simon Kragelund modtager ikke genvalg. Der var ingen, der meldte sig som ny formand. Der skal derfor indkaldes til ekstraordinær generalforsamling.

Indtil vi får en valgt en ny formand godkender Simon betalinger, men han fungerer ikke som aktiv formand.

#### 8. Valg af kasserer:

Jacob Sejer Christensen modtager genvalg: Valgt.

#### 9. Valg af øvrig bestyrelse:

Hans Olsen modtager genvalg: Valgt.

Carsten Jacobsen modtager genvalg: Valgt.

Der er mulighed for at supplere med yderligere kandidater undervejs i året eller til den ekstraordinære generalforsamling.

## 10. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen

Udgår

## 11. Valg til diverse udvalg:

BANKO / ANDESPIL:	Niels Jørn Larsen fortsætter, Sanne Larsen fortsætter, Jannie Hansen udtræder, Jacob Lund (fortsætter med at hjælpe med at skaffe gevinster).
BEGYNDERSTÆVNE:	Christine Reenberg fortsætter og Morten Møller Bendsen indtræder.
CAFETERIAUDVALGET:	Vi skal have fundet en ny tovholder. Gør vi det, vil Annette Tommerup og Christina Beltoft Mortensen gerne fortsætte.
FASTELAVN:	Vi mangler nye til dette udvalg. Sabine Jensen Jåtog udtræder (hun vil gerne hjælpe et nyt udvalg i gang), Klaus Jensen Jåtog udtræder og Birgitte Holm udtræder.
FERIEFJERUDVALG:	Bestyrelsen skal beslutte om dette udvalg skal ind under det sociale aktivitetsudvalg.
FONDEUDVALGET:	Jesper Tommerup fortsætter, Carsten Jacobsen indtræder
FRIVILLIGHEDS- UDVALGET	
HALBOOKING:	Vibeke Falgren Vilger fortsætter. (Vi skal have fundet en ny til udvalget til næste sæson – Vibeke vil gerne hjælpe en ny i gang – gerne til marts 2023)
HALLOWEEN:	Vi lader det være op til bestyrelsen, om det er et arrangement, der skal fortsætte.
HANDYMANUDVALGET:	Jacob Lund fortsætter, Brian Villadsen fortsætter.
MEDIEUDVALGET:	Lotte Madsen fortsætter, Jonas Sørig fortsætter, Vibeke Falgren Vilger fortsætter, Kristine Binett indtræder.
NØGLEREGISTERING:	Winnie Bødker fortsætter.
SEKRETARIATET:	Kristine Binett indtræder.

SOCIAL AKTIVITETS- UDVALG – UNGDOM:	Morten Møller Bendsen indtræder, Hans Olsen indtræder, Christian/Mette Frølund fortsætter, Nicolai T. Pedersen fortsætter, Jakob Fenger indtræder, Anette Tommerup indtræder, Ricky/Camilla Krath Hedegaard udtræder.
SOCIAL AKTIVITETS- UDVALG – SENIOR:	Daniel Kold fortsætter.
SPONSORUDVALGET:	Jesper Tommerup fortsætter, Carsten Jacobsen indtræder, Kristoffer Jørgensen fortsætter, Jacob Lund fortsætter.
SPORTSLIGT UDVALG:	Jonas Sørig fortsætter, Brian Villadsen fortsætter, Ricky K. Hedegaard fortsætter, Kristine Binett indtræder, Morten Bendsen indtræder, Jacob Melgaard indtræder.
STÆVNEUDVALG:	Turneringsleder: Jonas Sørig fortsætter, Jeppe Emmersen udtræder. Præmier: Sabine Jensen Jåtog fortsætter.
SVENSTRUPLØBET:	Kristoffer Jørgensen fortsætter.
TRÆNINGSLEJR UDVALG:	Annette Tommerup fortsætter.
TØJ / BOLDUDVALG:	Vi skal have nye til dette udvalg. Jonas udtræder og Jesper Tommerup udtræder.
ØKONOMIUDVALGET:	Kasserer: Jacob Sejer Christensen. Medlemsregistrant: Lotte Madsen.
MADHOLDET/ÅBEN HAL UDVALGET:	Alle udtræder. Bestyrelsen skal have besluttet om dette udvalg evt. kan sammenlægges med det sociale aktivitetsudvalg.

## 12. Valg af 2 revisorer

Thorsteinn Thorsteinnson og Mads Stenstrup modtager begge genvalg. Valgt.

## 13. Valg af revisorsuppleant

Der er ingen, der stiller op og det vurderes, at det er ok, når vi har 2 revisorer.

## 14. Evt.

Der blev italesat et ønske om, at der fremover kunne være papirs-versioner af de informationer (fx dagsorden og regnskab), der blev vist på skærm til generalforsamlingen, så alle havde mulighed for at læse med/ følge med.